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 גרס 55-ביצה שמשקלה מתחת ל.  גרם10 גרם וסטית תקן 60ל ביצה מפולג נורמלית עם תוחלת  משק  .3
 תבנית אחת לפחות נוכל למלאשהסתברות את המצא .  ביצים100ביום מסוים נאספו בלול . 3מסווגת כביצה מספר 

  .3של ביצים מספר )  תאים30תבנית יש ב(
 מתוצרת 70% מייצרת'  ומכונה ב30%מייצרת ' מכונה א. תי מכונות המייצרות נורות חשמל במפעל יש ש  .4
ל ש )בשנים (החיים  אורך. 'מכונה ב  עבור0.15- ו' עבור מכונה א0.1יצור נורה פגומה היא י ההסתברות ל.עלפהמ

  .' עבור תוצרת של מכונה ב0.5-ו' א  עבור תוצרת של מכונה0.8מעריכית עם פרמטר  נורה תקינה מפולג
פונקצית מצא את .)X=0 אז,אם הנורה פגומה(את אורך חייה  X-נסמן ב. נבחרת נורה אחת באופן מקרי) א(

   .Xמ "של מהתפלגות המצטברת 
   ? אם ידוע שהיא עבדה קבר במשך חצי שנה,  תעבוד יותר משנה אחת'מכונה אנורה מתוצרת מהי ההסתברות ש) ב(
  :הן מחוברות במעגל הבא.  נורות  מתוצרת המפעל4 נבחרו )ג(

   
  .מצא את ההסתברות שהמעגל יעבוד יותר משנה

   נורות  מתוצרת המפעל מצא את200נבחרו ) ד( 
   פגומות  נורות25שבתוכן יש לכל היותר  ההסתברות 

  .)השתמש בקירוב נורמלי(
שפונקצית הצפיפות שלו נתונה על ידי   , של רכיב מסוג מסוים הוא משתנה מקרי) בימים(זמן החים   . 5
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xf .כמה רכיבים יש להחזיק . מחליפים אותו מייד ברכיב אחר מאותו סוג, בהתקלקל רכיב

  ?    ימים לפחות35- בערך שהמלאי יספיק ל90%-אם רוצים להיות בטוחים ב, במלאי
של הטלות מבצעים  סבב שני , עתה. ים את כל המטבעות בהן יצא פליכמ מטבעות סימטריים ומסnמטילים   . 6

  . XE)(מצא  .   את מספר העצים שהתקבלו בסבב ההטלות השניX-נסמן ב. ומטילים את כל המטבעות שנשארו
 מספר ההטלות עד - Y. 6תקבל י מספר ההטלות עד שלראשונה - Xיהיו .  סימטרית שוב ושובהמטילים קוביי. 7
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